

上睑下垂与重症肌无力不同。重症肌无力可能会出现上睑下垂的症状，但上睑下垂不一定是重症肌无力引起的。例如甲状腺机能亢进、动眼神经麻痹、脑干病变等也会引起上睑下垂。重症肌无力患者可能会出现新斯的明试验阳性、上睑下垂等症状，建议去医院查明原因。上睑下垂是上眼睑的异常情况，眼睑可出现部分或完全下垂，导致瞳孔部分或完全遮挡，不同程度影响视力。先天性上睑下垂患者也可能出现弱视。

重症肌无力是一种自身免疫性疾病，其特征是由于肌肉功能丧失而导致眼睑下垂。上睑下垂是由于提睑肌发育不全或缺陷或控制提睑肌的神经缺陷引起的。

重症肌无力是一种自身免疫性疾病，其特征是肌肉功能丧失导致上睑下垂，而上睑下垂是由于提睑肌发育不全或缺陷或控制提睑肌的神经缺陷引起的。上睑下垂并不一定就是重症肌无力，两者的具体病因也不同。建议您尽快去医院，接受相关检查，然后根据实际病因进行对症治疗。

上睑下垂和重症肌无力都是免疫性疾病，所以有很大的区别。上睑下垂可能是外伤或者先天因素引起的，可以通过手术矫正，而重症肌无力是后天性疾病，病因可能是双侧的，也可能是单侧的。严重程度因人而异，很可能发生在大病初愈或身体疲倦时，全身有无力气感，反而出现疼痛等症状。出现麻痹、眼睑水肿、眼睑下垂等症状，这与上睑下垂类似，所以一定要仔细鉴别。